

後被騙逾910萬元。

2100萬元。

【本報綜合報導】

今年11月5日至11日

期間,警方東九龍總

區展開打擊網絡投

資騙案的「鑽鋒」

行動,一周內拘捕

223人,涉及265件

案件,金額達1.8億

元。案中共有328名

受害人,其中一名80

歲的婦人損失超過

該名曾任職電梯設

計工程師的婦人,在

910萬元。

網上放租物業時,遇上自稱是銀行數字資產高

級分析師的騙徒,誘騙女事主在虛擬貨幣投資

網站投資,事主先後40多次存入款項投資,最

此外,「網上情緣」亦是騙徒常使用的招

數。警方今年5月破獲一個家庭式營運的「網

上情緣」詐騙團夥,合共拘捕10男5女。該家

庭式詐騙集團以本地男性為主要目標,集團成 員假扮不同國籍的人士誘騙受害人,然後訛稱

財困、染病及繼承遺產等不同藉口進行詐騙。

由去年1月至今年5月案發,共騙取155人逾

另一名「網上情緣」受害者為63歲任職投 資經理的男子,早前在網上交友平台認識一名 女子後,發展網上情緣,女子聲稱是虛擬貨幣 投資專家,誘騙事主投資。去年12月至今年1 月,受害人共轉賬約1200萬元至對方指定的賬 戶,其後未能取回款項,懷疑受騙報警 四種常見詐騙手法

1電話騙案 - 一味靠嚇,令你思想混亂 不能作出理智決定。假扮內地執法人員稱受害 人在內地犯法,要求支付金錢作保證金,或交 出網上銀行賬戶號碼及密碼作調查用,並出示 「假證件」、「假調查令」、「假拘捕令」等 威脅受害人,若拒絕合作將會被拘捕

2求職騙案、刷單賺佣圈套 - 世途險惡, 不要太天真,搵快錢變中伏。騙徒利用「高薪 厚職」、「無需經驗」、「彈性工作」等字 眼,在社交媒體發放招聘廣告,聲稱只要在購 物網站將貨品放入購物車並將截圖發給騙徒, 再將購物金額轉賬到騙徒的銀行賬戶,就可賺 取佣金並獲退回購物金額。當受害人執行大額 刷單任務並墊支大筆購物款後,騙徒便逃之夭

3網戀騙案 - 小心不期而遇的網上邂逅, 今你賠上一生積蓄兼亂心智。騙徒會在社交媒

图155人2100萬元

然後噓寒問暖,發展網上情侶後,以不同藉口 苛索金錢,如送名貴禮物給受害人但需繳交關 稅;家人身患絕症要醫藥費;出現財務危機急 需現金周轉等。

4投資騙案 - 貪心會衝昏你頭腦,令你孤 注一擲。騙徒會自詡投資達人,透過社交媒體 結識受害人,推介虛假投資應用程式,聲稱 掌握升跌規律,或有內幕消息,只要跟隨提供 的貼士在程式內投資,就會有所斬獲。不過, 所謂「零風險高回報」、「必賺投資應用程 式」最後都血本無歸。謹記:「贏粒糖,輸間 廠」,若有必勝投資,為何要與你分享?

毒App款多難辨真假 勿胡亂下載

看見平價旅遊套票、電子產品、包車服務、 入油優惠等貼文或訊息,可能是黑客偷走你金 錢的第一步!」警方「守網者」Facebook專 頁顯示,由9月至11月初接報至少六宗有關報 案,受害人均被社交平台廣告或白撞WhatsApp 訊息吸引,輾轉被誘騙在安卓(Android)手 機下載「第壹商城」、「港澳商城」、「88雜 貨舖」等毒App後,網上銀行存款遭轉走,合 共損失68萬元。

案情透露,一名中年男子看到一個名為

結,要求男子安裝「港澳商城」App,並登記 會員取得優惠。男子不虞有詐,下載毒App並 輸入銀行戶口登入憑證,銀行賬戶隨即被轉走

警方表示,這類毒App含有惡意程式碼,安 裝時取得事主允許完整操作權限後,黑客便可 遙距操控手機,取得手機的SMS短訊、擷取鍵 盤按鍵紀錄,甚至執行手機內的任何App。黑 客還會不定期製作各類社交專頁和更改毒App 名稱,甚至把毒App包裝成不同款式的工具, 例如視頻播映工具,與真App幾可亂真,令使 用者減少防範。市民近期如在搜尋器或瀏覽器 輸入「WhatsApp」字眼時,有機會出現以廣告 形式置頂連結的虛假網頁版,用家一旦誤登入 以「WhatsApp」包裝的假網站,輸入電話號 碼、驗證碼等,賬號即被騙徒騎劫,並隨機向 聯絡人發出借錢訊息,甚至再去騙取其他人的 WhatsApp賬號,擴大詐騙對象人數。

一名兌換店職員無辜被捲入漩渦,騙徒騎劫 其WhatsApp賬戶後,假扮他與一名有生意來往 的聯絡人通訊,以人民幣兌換率非常優惠為藉 口,騙取對方把100萬元人民幣存入兩個指定 内地戶口,直至同日下午,聯絡人與兌換店職

【本報綜合報導】香港迪士尼全球首個 《魔雪奇緣》(FROZEN)主題園區— 奇緣世界昨日開幕,吸引大批香港及外地粉 絲朝聖,不少人更裝扮成電影中的人物到場 「打卡」。有來自廣州的粉絲表示,首次入 園就遇到很多阿德爾王國成員扮演者熱情打 招呼,像回到家般溫暖。有遊客認為,新園 區帶來新鮮感,讚嘆陪伴孩子們成長的童話 故事終於變成現實,期望可以增加主題音樂 劇吸客。

財政司司長陳茂波在開幕禮上表示,新園 區開幕相信可以把樂園提升到全新的層次, 有信心新園區可以吸引更多旅客來港。

「魔雪奇緣世界」是香港迪士尼樂園第 八個主題園區,亦是全球首個及最大的迪士 尼電影《魔雪奇緣》主題園區。新主題園區 用了七年時間打造,真實還原電影場景,包 括阿德爾城堡、北山、冰雪皇宮、友誼噴泉 等,不論建築、景觀、街道都是根據電影規 格打造。園區開放前一小時,已有大批遊客 和市民在入口拱廊前輪候,當正式開放時,

一眾粉絲即直奔園區。扮演《魔雪奇緣》人 物角色的工作人員熱情地與遊客們打招呼和

游人讚與角色碰面機會多

港人Teresa是迪士尼常客,亦是《魔雪奇 緣》粉絲,故新園區開幕首日就前來捧場。 Teresa說,香港很多小朋友都是看《魔雪 奇緣》長大,新園區可以讓他們走進小時候 的童話故事,「新園區為香港遊客帶來新鮮 感,不用出外都可以在充滿歐洲風情的小鎮 遊玩。」Teresa曾去過東京和上海迪士尼樂 園,她認為,相比其他迪士尼樂園,遊客在 香港迪士尼排隊與主題人物見面的輪候時間 最短,出現時間亦相對固定,更方便遊客安 排時間,希望可以維持這個優勢。

「其他地方的朋友都羨慕」

趙小姐和朋友從廣州遠道來到迪士尼。 趙小姐說,非常欣賞《魔雪奇緣》中愛莎 (Elsa)和安娜(Anna)的姊妹情,就像自 己和妹妹之間的感情,因此一直非常喜歡這 部電影;新園區內令電影場景活現眼前,令

她非常驚喜。趙小姐期望迪士尼樂園可以增 加花車巡遊時間。

梁先生和太太帶剛放學的女兒到迪士 尼新園區遊玩。梁先生說,園區成功還原 電影中「阿德爾王國」的場景,加上工作 人員都投入角色,表演熱情,令人更加享 受。他認為,迪士尼新園區對遊客非常具 吸引力,「很開心全球首個魔雪奇緣主題 園區在香港迪士尼,很多其他地方的朋友 都表示羡慕,說想來香港的迪士尼玩」, 如果可以增加主題音樂劇會更好。

財政司司長陳茂波表示,「魔雪奇緣 世界」以大嶼山風景如畫的自然景觀為背 景,採用最新技術提供真正創新的賓客體 驗。他指,期望迪士尼新園區可吸引更多 遊客來港,可能與維多利亞港一樣列入來 港必須前往的「願望清單」。

香港迪士尼行政總裁莫偉庭稱,香港迪 士尼樂園於過去數年成為周邊地區的著名 景點,極具競爭力,早前舉行的聖誕慶典亦 吸引了很多遊客,相信魔雪奇緣世界的開幕



陳茂波(左)相信,新園區可吸引 更多遊客來港。

Civic Construction

杜帥傳 207-321-1107 (中英文)

(近20年更換屋頂的經驗)

崔師傅 469-600-3528 (中文)

經營項目

- 安裝熱水爐
- 安裝維修車庫門
- 安裝抽油煙機
- 安裝修理上下水管道
- 專業大、中、小家用電器安裝和維修及保養。
- 承接電焊/氣焊/氬弧焊的焊接加工。
- 承接金屬管材和板材的焊接和維修。
- 承接不銹鋼管材和板材的焊接。

承接住宅、商業和餐館的工程及設備的維修和保養

服務宗旨: 為顧客思考、為顧客著想、為顧客服務, 是思為客裝修公司的核心理念和行動方向

專業安裝防水地板及高檔地板和樓梯地板及金屬欄杆, 籬笆圍牆,維修籬笆圍牆和噴漆。 有常年維修和翻新出租房的經驗。 ● 浴室翻新,鋪瓷磚及做瓦工 ,精做木工,內外油漆

T大馬量裝

內外油漆, 電工, 上下水管, 浴室, 馬桶, 廚房, 隔間, 地板, 地磚, 屋頂翻新, 換熱水爐, 抽油 煙機, Deck, 涼亭等各種維修。

*精工安裝進口大理石花崗石廚房台面 *

承接:商業、住宅、餐館大小工程 本公司特請具有二十年專業技師爲您服務

大小工程 均有保修期

保証質量,價格合理 您的滿意,我的信譽

請電: 王健 214-909-1064













要業務

• 內外牆油漆,各種材質地板、 樓梯,廚浴改造

• 更換油煙機、熱水爐

• 舊房翻新、木柵欄翻新,建陽光房,

• 各種室內外裝修、維修

聯繫人:鄭師傅 206-375-9618



微信手機同號